

Контрольная работа. MS Excel.

1. Скачайте файл с плаката, введите недостающие данные, впишите свое ФИО, назовите лист «1 тур»:
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2. В столбце «Сумма баллов» (D) посчитайте сумму баллов за обе мишени.

3. В ячейке «Среднее» (D10) рассчитайте среднее значение по столбцу «Сумма баллов» (функция СРЗНАЧ).

4. В столбце «Общий итог» рассчитайте итог по формуле: сумма баллов * вес одного балла I3 (используйте абсолютную адресацию).

5. Если общий итог больше 50, то в столбце «Второй тур» (F) должно быть “прошел”, иначе – «не прошел» (функция ЕСЛИ).

6. В ячейке F11 посчитайте, сколько человек прошло во 2 тур (функция СЧЕТЕСЛИ)

7. Отсортируйте фамилии по списку.

8. Постройте круговую диаграмму по столбцам «Фамилия» и «Сумма баллов»

9. Скопируйте лист, новый лист назовите 2 тур. Измените вес 1 балла (I3) на 5. Слово «2 тур» замените на «3 тур». Если все сделали правильно, данные пересчитаются сами. 
10. Скопируйте лист еще раз, назовите его «Итоги», оставьте столбцы «Фамилия» и «Общий итог». В столбце «Общий итог» посчитайте сумму по двум турам (сумма данных с листа «1 тур» и листа «2 тур»).

11. Постройте столбчатую диаграмму по столбцам «ФИО» и «Общий итог».

12. Скопируйте лист «1 тур», назовите его «Фильтр 1», отразите спортсменов с суммой баллов больше 15.

13. Скопируйте лист «1 тур», назовите его «Фильтр 2», отразите всех спортсменов с суммой баллов больше 15, а общим итогом меньше 50.

14. Скопируйте лист «1 тур», назовите его «Фильтр 3», отразите всех спортсменов с фамилией на букву «Р».

15. Скопируйте лист «1 тур», назовите его «Фильтр 4», отразите всех спортсменов, у которых и за мишень 1, и за мишень 2 меньше 8 баллов.

16. Сохраните полученный файл на плакат, добавьте стикер со своей фамилией.

Контрольная работа. MS Excel.

1. Скачайте файл с плаката, введите недостающие данные, впишите свое ФИО, назовите лист «1 тур»:
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3. В столбце «Сумма баллов» (D) посчитайте сумму баллов за обе мишени.

4. В ячейке «Среднее» (D10) рассчитайте среднее значение по столбцу «Сумма баллов» (функция СРЗНАЧ).

5. В столбце «Общий итог» рассчитайте итог по формуле: сумма баллов * вес одного балла I3 (используйте абсолютную адресацию).

6. Если общий итог больше 50, то в столбце «Второй тур» (F) должно быть “прошел”, иначе – «не прошел» (функция ЕСЛИ).

7. В ячейке F11 посчитайте, сколько человек прошло во 2 тур (функция СЧЕТЕСЛИ)

8. Отсортируйте фамилии по списку.

9. Постройте круговую диаграмму по столбцам «Фамилия» и «Сумма баллов»

10. Скопируйте лист, новый лист назовите 2 тур. Измените вес 1 балла (I3) на 5. Слово «2 тур» замените на «3 тур». Если все сделали правильно, данные пересчитаются сами. 

11. Скопируйте лист еще раз, назовите его «Итоги», оставьте столбцы «Фамилия» и «Общий итог». В столбце «Общий итог» посчитайте сумму по двум турам (сумма данных с листа «1 тур» и листа «2 тур»).

12. Постройте столбчатую диаграмму по столбцам «ФИО» и «Общий итог».

13. Скопируйте лист «1 тур», назовите его «Фильтр 1», отразите спортсменов с суммой баллов больше 15.

14. Скопируйте лист «1 тур», назовите его «Фильтр 2», отразите всех спортсменов с суммой баллов больше 15, а общим итогом меньше 50.

15. Скопируйте лист «1 тур», назовите его «Фильтр 3», отразите всех спортсменов с фамилией на букву «Р».

16. Скопируйте лист «1 тур», назовите его «Фильтр 4», отразите всех спортсменов, у которых и за мишень 1, и за мишень 2 меньше 8 баллов.

17. Сохраните полученный файл на плакат, добавьте стикер со своей фамилией.
